
ЧТО МЕШАЕТ ВНЕДРЕНИЮ ИИ?
Основные препятствия и вызовы для тех, кто внедряет ИИ:
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В КАКИХ ОБЛАСТЯХ ИИ УЖЕ СЕЙЧАС
ПРИНОСИТ ПОЛЬЗУ?
Больше 80% опрошенных оценили преимущества технологий ИИ:

Автоматизация Процессов
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КТО БУДЕТ РАБОТАТЬ
С ИСКУССТВЕННЫМ ИНТЕЛЛЕКТОМ?
БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ компаний не имеют необходимых навыков
для реализации и поддержки технологий искусственного интеллекта.
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